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1. Berechnen Sie.

a) 0,75 + 1
4

b) 2,4:10

c) 5cm-0,35cm -2 cm

d) 2kg+60g

2. Wie viel Prozent sind 6 kg von 24 kg?

3. Vom Dreieck ABC sind folgende Innenwinkel bekannt:
o=24° und B=36°.

Kreuzen Sie alle fur dieses Dreieck zutreffenden Angaben an.
Das Dreieck ABC ist ...
a) U spitzwinklig. U rechtwinklig. O stumpfwinklig.

b) O unregelmalig. U gleichschenklig. U gleichseitig.

4. Geben Sie eine Formel zur Berechnung des Oberflacheninhalts eines Wirfels
mit der Kantenlange a an.
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5. Die Darstellung zeigt den Graphen einer quadratischen Funktion mit der
Gleichung y = f(x) = (x + 2)2
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a) Spiegeln Sie den Graphen dieser Funktion an der y-Achse.

b) Geben Sie die Koordinaten des Scheitelpunktes des gespiegelten Graphen
an.

S(ever i)

6. In einer Urne befinden sich insgesamt 12 Kugeln. Es sind nur rote und blaue
Kugeln in der Urne. Die Anzahl der blauen Kugeln ist dabei dreimal so grofl3 wie
die Anzahl der roten Kugeln.

a) Wie viel rote Kugeln sind in der Urne?

b) Geben Sie die Wahrscheinlichkeit an, dass beim einmaligen Ziehen eine rote
Kugel gezogen wird.
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7. Farben Sie eine Grundflache des abgebildeten
Prismas ein.

8. Stellen Sie die Formel p=% nach m um.

9. Kreuzen Sie an, welche Beschreibung zum Term 2a - %b passt.

d Die Differenz aus der Halfte von a und dem Doppelten von b.
d Die Differenz aus der Halfte von b und dem Doppelten von a.
d Die Differenz aus dem Doppelten von a und der Halfte von b.
d Die Differenz aus dem Doppelten von b und der Halfte von a.

10. Mithilfe eines Tabellenkalkulationsprogramms soll eine Wertetabelle fir die
Funktion mit der Gleichung y = 2x — 4 erstellt werden.

Wertetabelle

X -5 | 4 =3 =2 —1 0 1 2 3 4 5

Geben Sie eine Formel fir Zelle B3 an.
Hinweis: Die Formel muss einen Zellbezug enthalten.
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